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Ім’я зобов’язує!

Газета Донецького національного університету. Заснована у 1966 р.

З  Н О В И М  Р О К О М  ТА  Р І З Д В О М  Х Р И С ТО В И М !

Шановні друзі!
Час плине швидко, і от ми вже втретє зустрінемо Новий рік у Вінниці – місті, що 

прийняло наш колектив та поповнило його новими студентами і співробітниками, 
надало нові можливості та перспективи.

2016 - й рік для Донецького національного університету імені Василя Стуса став 
щедрим на доленосні події та важливі рішення, був сповнений сподівань та надій, 
викликів та перемог. 

Наступний 2017-й рік буде знаковим для нас – ми святкуватимемо 80-річчя нашої 
Alma Mater і зробимо ще один крок до будівництва академмістечка.

Дякую кожному, хто разом з Університетом гідно прожив цей рік, хто не покла-
даючи рук, працював та вчився на славу ДонНУ імені Василя Стуса. Сподіваюсь, що у 
наступному році ми не тільки збережемо наші спільні здобутки, а й примножимо їх!

Щиро бажаю кожному з Вас у прийдешньому році сімейного тепла та затишку, ві-
рних друзів та надійних колег!

Щирої любові, злагоди та миру кожній українській родині й нашій країні! Нехай у новорічну ніч здійсняться 
Ваші найзаповітніші мрії, а за різдвяною вечерею зберуться найрідніші люди. 

Здоров’я Вам, миру та добра!

Усіляких гараздів,
Ректор 															               Р.Ф.Гринюк
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День відкритих дверей у  Донецькому 
національному  університеті імені 
Василя Стуса – завжди свято. За тра-
дицією гостинності, господарі готу-
ються до цього заздалегідь, а напере-
додні практично не змикають очей, 
щоб встигнути скрізь навести лад, 
щоб усім, хто завітає, було комфорт-
но, корисно, цікаво, щоб усього виста-
чило…

Перший День відкритих дверей в цьо-
му навчальному році відбувся в ДонНУ 26 
листопада 2016 року. І хоча початок заходу 
анонсувався о десятій годині ранку, найо-
перативніші гості увійшли в двері головно-
го корпусу університету ще о пів на дев’яту. 
«Першою ластівкою» став одинадцятиклас-
ник, що заради університету буквально 
прокинувся з півнями та подолав відстань 
більш ніж 150 кілометрів, бо мріє про вступ 
до Донецького національного університету 
імені Василя Стуса! 

О 9:55, коли я наблизився до будівлі 
головного корпусу ДонНУ, автоматичні две-
рі не втомлювалися реагувати на всіх, хто 
поспішав до університету. У холі, навколо 
університетського рецепшену, вже юрбив-
ся натовп людей. Дівчата, вдягнені в фірмові 
університетські футболки, ледь встигали ві-
татися та роздавати листівки з інформацією 
про факультети. Батьки майбутніх абітурієн-
тів роздивлялися стенди та інтер’єр універ-
ситетського передпокою, хтось уже позна-
йомився та ділився один з одним спогадами 
про своє навчання, інші озиралися, намага-
ючись зорієнтуватись в доволі складній ар-
хітектурі корпусу. 

На щастя, буквально на кожному кро-
ці можна було зустріти обізнаних співробіт-
ників або студентів вишу, які допомагали 
знайти дорогу на сьомий поверх, до акто-
вої зали, а жінка в мілітарній формі  охо-
ронця, мов регулювальник вкрай заванта-
женої дороги, розподіляла абітурієнтів та 
їхніх батьків по ліфтам, які підіймали бажаю-
чих наверх. До речі, багато тих, хто завітав в 
той день до університету, прямували на сьо-
мий поверх сходами – і правильно робили, 
бо тим, хто не поквапився, вільних стільців у 
залі могло і не лишитись…  

І ось ми вже на верхньому повер-
сі. Напевно, жодна з центральних вулиць 
Вінниці ще не бачила такої великої кількос-
ті промоуторів, тож пройти до актової  зали, 
залишившись без яскравого буклету з де-
тальною інформацією про спеціальності 
університету, було практично неможливо. 
Здавалося б, простора зала, гула як вулик 
та була вщент заповнена майбутніми абіту-
рієнтами та їхніми батьками. Міні-офіси фа-
культетів, розташовані по периметру зали, 
презентували свої спеціальності та можли-
вості всіма можливими методами. Особливу 
увагу привертав фізико-технічний факуль-
тет, на якому сконструювали дивовижний 
прозорий екран, де яскраво відображались 

відомості про навчальний процес. Хімічний 
факультет теж скористався нагодою наочно 
зацікавити майбутніх студентів, влаштував-
ши в холі справжнє шоу.  Натовп із захватом 
спостерігав, як студентки у білих халатах, не-
мов чарівниці, щось змішували у колбах та 
мензурках, створюючи холодну димову заві-
су, мильні фонтани та барвисті суміші. Глядачі 
не квапилися – і безперервно робили селфі 
з дівчатами та їхніми хімічними витворами. 
«Треба нам таке шоу на випускному в школі 
зробити замість вальсу. І то буде цікавіше!», - з 
гумором запропонував товаришу один з май-
бутніх абітурієнтів. 

Але не слід думати, що увагу вінничан та 
жителів області привертали лише «наочні де-
монстрації» - представники кожного з дев’яти 
факультетів ДонНУ імені Василя Стуса не всти-
гали відповідати на питання гостей, які хоті-
ли дізнатися все про університет від тих, хто 
добре знайомий з його «кухнею»: представ-
ників Приймальної комісії, викладачів та сту-
дентів. Знов і знов залою лунали питання про 
кількість бюджетних місць, обов’язкові пред-
мети для вступу, можливості записатися на 
курси підготовки, перспективи майбутнього 
працевлаштування... Одна з дівчат, що цікави-
лась журналістикою, запитала, чи зможе вона 
згодом працювати на телебаченні, адже, за її 
поки що не фаховою думкою, журналіст та те-
левізійник – різні спеціальності.

Година, відведена на неформальне зна-
йомство з Університетом, сплинула дуже 
швидко, і настав час офіційних привітань. 
Урочисто-інформаційну частину заходу роз-
почав ректор Роман Федорович Гринюк, 
який, зокрема, наголосив, що за 80 років іс-
нування ДонНУ виш успішно закінчили понад 
200 000 студентів, і висловив сподівання, що в 
ювілейний для нас рік до Стусівської родини 
приєднаються у ролі студентів присутні в залі 
молоді люди. 

Неабияку зацікавленість виклика-
ли виступи представниці Вінницького регі-
онального центру оцінювання якості освіти 
Людмили Марцевої та відповідального секре-
таря приймальної комісії ДонНУ імені Василя 

Стуса Віталія Носока, які детально розпо-
віли про особливості складання цьогоріч-
ного ЗНО та зміни в умовах прийому до ви-
щих навчальних закладів. Про можливості 
підготуватися до вступних випробувань 
на базі Університету абітурієнтам розпові-
ла директор Центру безперервної освіти 
ДонНУ Наталія Лосєва, а барвисті перспек-
тиви студентського життя презентував го-
лова Студентської Ради Олексій Чмир. Але 
й на цьому День відкритих дверей не закін-
чився, бо не зважаючи на докладну інформа-
цію, у зацікавлених гостей залишалось без-
ліч питань. Тому спілкування продовжилось 
за професійним принципом, абітурієнти ро-
зійшлися по аудиторіях, де на них чекали де-
кани та викладачі обраних факультетів. 

…Нарешті у головному корпусі віднос-
на тиша, на годиннику близько другої попо-
лудні, здавалося б, усі заходи цього «відкри-
того дня» позаду. Але ні – ось, чую, стукає 
підборами по сходах дівчина, доповідаючи 
комусь телефоном, що «остаточно визначи-
лась з політологією», а у вестибюлі першо-
го поверху продовжують спілкування ви-
кладач фізтеху з хлопцями, на обличчях яких 
немов би написано – «комп’ютерники». Вже 
виходячи з дверей, стаю свідком розмови 
двох подруг:

- Ну що, ти підеш зі мною на економі-
ку?

- Та, мабуть, ні, там математики ба-
гато, а я в ній, ти ж знаєш, не дуже… Я на 
журналістику піду, там, здається, особли-
во напружуватись не треба…

Витрачати час, щоб спростувати вра-
ження, яке чомусь склалося у дівчини, я не 
став, бо субота добігала кінця, а я пообіцяв 
«відписатись» про День відкритих дверей 
щонайскоріше. В неділю ж на мене чекають 
інші справи, та й до пар підготуватись слід 
встигнути. Тож, легкою ненапруженою хо-
дою я прямую до дому, щоб взятися до робо-
ти. Я ж журналіст!

Фото: Прес-центр
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ПІДС УМКИ РОБОТИ КОЛЕК ТИВУ УНІВЕРСИТЕТ У ЗА 2016 РІК

Університетська спільнота 
вітає ректора ДонНУ імені Василя 
Стуса Романа Гринюка з присвоєнням 
звання «Заслужений юрист України»! 

Указ Президента України 
№533/2016 «Про відзначення держав-
ними нагородами України з нагоди 25-ї 
річниці підтвердження всеукраїнським 
референдумом Акта проголошення 
незалежності України 1 грудня 1991 
року» було оприлюднено на офіційному 
сайті голови держави 1 грудня 2016 
року. 

Нагадаємо, що Роман Федоро-
вич Гринюк – випускник першого набо-
ру студентів Донецького державного 
університету за спеціальністю «Пра-
вознавство» економіко-правового фа-
культету ДонГУ (нині - юридичного). Ро-
ман Федорович став першим доктором 
юридичних наук серед  випускників фа-
культету.

Доктор юридичних наук, Р.Ф. Гри-
нюк є автором пропозицій до Законів 
України «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», «Про Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини», 
«Про політичні партії в Україні» тощо. 
Він брав участь у підготовці проектів 
законів України «Про правовий режим 
об’єктів комунальної власності», «Про 

Автор: Аліна Бурова, студентка 1-го курсу магістратури спеціальності «Журналістика»

статус міста», «Про 
а д м і н і с т р а т и в н о -
т е р и т о р і а л ь н и й 
устрій України», «Про 
судоустрій і ста-
тус суддів», Концепції 
державної регіональної 
політики.

Р.Ф. Гринюк двічі 
ставав лауреатом об-
ласного конкурсу на 
краще професійне до-
сягнення «Юридична 
фортуна»: у 2002 р. 
— у номінації «Юрист-
викладач року», а у 
2004 р. — у номінації 
« Ю р и с т - н а у к о в и й 
співробітник року». 
Крім того, він наго-
роджений Почесною грамотою та Под-
якою Донецької обласної державної 
адміністрації (2008, 2009 рр.), Почесною 
грамотою Спілки юристів України (2008 
р.); Почесною грамотою Міністерства 
освіти і науки України (2009 р.); Подякою 
Президента України за вагомий особи-
стий внесок у розвиток Української дер-
жави та зміцнення її незалежності (2009 
р.). Ректор ДонНУ - лауреат Премії імені 
Ярослава Мудрого 2011 року в номінації 

«За видатні досягнення в науково-
дослідницькій діяльності з проблем 
правознавства».

Вважаємо, що звання «Заслу-
жений юрист України» є визнанням 
професійних, наукових та громадянсь-
ких здобутків Романа Гринюка та 
бажаємо ректорові наснаги та нат-
хнення в розбудові незалежної держави!

Колектив Донецького 
національного університету  

імені Василя Стуса

Конференція трудового колективу 
ДонНУ імені Василя Стуса відбулася 7 груд-
ня 2016 року в актовій залі головного кор-
пусі університету, де  зібралися 99 пред-
ставників всіх підрозділів Університету. 

Ректорський звіт за підсумками 2016-
го року попередньо було оприлюднено на 
сайті університету, а також видано у велико-
му та малому форматах, які містять доклад-
ні відомості, цифри та інфографіку, тому ко-
жен з присутніх мав можливість детально 
ознайомитись зі звітом. 

За словами ректора Університету 
Романа Гринюка, одним з головних здобут-
ків ДонНУ імені Василя Стуса в 2016-му році 
є те, що Університет зміг втримати позиції 
у світових та національних рейтингах ви-
щих навчальних закладів. За даними інфор-
маційного освітнього ресурсу «Освіта.ua», 
Донецький національний посів 17-е місце 
серед українських вишів та є найкращим 
серед ВНЗ Вінниці та Вінницької області. За 
показниками публікаційної активності у ви-
даннях, які індексуються в наукометричній 
базі Scopus, наш Університет посів 17-е міс-
це серед 128 вишів України і 10-е серед кла-
сичних університетів. Не зважаючи на гідні 
показники, ректор зауважив, що на цьому 
не можна зупинятись, бо треба не тіль-
ки втримувати позиції, а й підвищувати їх, і 
зробити це можна за рахунок більшої нау-
кової активності наших студентів та викла-
дачів. 

Важливе місце у звіті посіло й фінансо-
ве питання, яке є нагальним для всього ко-
лективу. Ректор зазначив, що очевидним є 
факт цьогорічного недофінансування дер-
жавою бюджетних ставок та скорочення 
асигнувань студентських стипендій. Роман 
Федорович розповів, як цьогоріч розпо-
ділялись кошти спеціального університет-
ського фонду: «Найбільша частина, майже 

67%, припадає на заробітну плату. Близько 
27% складають обов’язкові платежі – оренда 
приміщень, комунальні послуги, виплати сту-
дентам. На розвиток матеріальної бази та ор-
ганізацію роботи університету приходиться 
лише 6%». Ймовірними шляхами наповнення 
спецфонду ректор назвав фандрейзингову, 
проектну та науково грантову діяльність уні-
верситету.

Щодо питань кадрового потенціалу, 
Роман Федорович констатував, що порівня-
но з минулим роком відбулося омолоджен-
ня складу науково-педагогічних працівни-
ків. Середній вік професорів, що працюють в 
ДонНУ – 57 років, доцентів – 41 рік 

Щодо цьогорічної вступної кампанії 
Роман Федорович сказав: «Конкурсна ситу-
ація 2016 року має чітку тенденцію до збіль-
шення кількості поданих заяв, що свідчить 
про поступове відновлення лідерських по-
зицій на ринку освітніх послуг та збільшення 
рівня довіри абітурієнтів. Серед вінницьких 
ВНЗ за кількістю поданих заяв ми посідаємо 
перше місце», – з гордістю заявив ректор. У 
2016 до ДонНУ імені Василя Стуса вступило 
2396 осіб, що майже на 10% більше, ніж попе-
реднього року. 

Йшлося і про те, що попри трудно-
щі та відсутність державної програми під-
тримки вишів, переміщених із зони бойових 
дій, університет продовжує вдосконалюва-
ти інфраструктуру: зростає кількість корпу-
сів університету (наразі їх чотири), облашто-
ваних навчальних аудиторій, лабораторій, 
комп’ютерних класів, читальних залів.

Серед перспектив та завдань на подаль-
ший рік ректор назвав такі: розбудова акаде-
мічного містечка із житловими об’єктами для 
студентів та викладачів, навчальними корпу-
сами та лабораторіями, соціальною інфра-
структурою, збільшення матеріально-техніч-
ної бази, впровадження Стратегії розвитку 
Університету-2025.

В обговоренні річного звіту взя-
ли участь декан економічного факультету 
Лариса Володимирівна Шаульська, завідую-
ча кафедрою теорії та історії української і сві-
тової літератури Віра Андріївна Просалова, 
завідувач науково-дослідної частини ДонНУ 
Сергій Вікторович Радіо, голова Вченої 
ради Анатолій Панасович Загнітко, голова 
Студентської ради біологічного факультету 
Оксана Радзіховська. Серед питань, на яких 

акцентували увагу доповідачі, були пропо-
зиції щодо збільшення наукового потенці-
алу, змін у кадровому складі, студенти по-
просили ректора на черговій Раді Ректорів 
звернутися до представників МОН України 
щодо нарахування соціальних стипендій на-
шим студентам, а викладачі запитували про 
можливість розробки механізмів індексу-
вання заробітних плат. 

Роман Федорович, відповідаючи на пи-
тання і коментуючи виступи колег, охарак-
теризував 2016-й рік трьома словами - «ро-
зуміння, терпіння і віра». Ректор подякував 
всім за оцінку його роботи, критику сприй-
няв позитивно та пообіцяв й надалі працю-
вати на розвиток і розбудову Донецького 
національного університету імені Василя 
Стуса. Після обговорення звіт ректора було 
затверджено одноголосно, а роботу оціне-
но задовільно.

Після виступу ректора до слова ста-
ла в.о. декана біологічного факультету Юлія 
Юріївна Овчинникова. Вона доповіла про 
ідею створення Молодіжної наукової ради 
ДонНУ імені Василя Стуса. Студенти і ви-
кладачі погодились, що її створення дасть 
поштовх для розвитку науки та консоліда-
ції молодих науковців у нашому універси-
теті. За результатами обговорень делега-
ти Конференції затвердили Положення про 
Раду.

Обговорення Кодексу академічної до-
брочесності та корпоративної етики, осно-
вні положення якого трудовому колекти-
ву окреслив проректор з наукової роботи 
Ілля Васильович Хаджинов, не було довгим. 
Присутні на конференції погодились з тим, 
що такий Кодекс буде доцільним механіз-
мом регулювання стосунків в університет-
ській та академічній спільноті, і затвердили 
його одностайним рішенням. Тепер чекати-
мемо на створення окремого документу, в 
якому будуть прописані вимоги щодо відпо-
відальності за порушення Кодексу. 

Наостанок відбулось дообрання чле-
нів Вченої ради університету. За результа-
тами голосування до складу Ради увійшла 
Олена Валеріївна Тараненко, завідувач кафе-
дри журналістики. Доповнень до постано-
ви Конференції трудового колективу ДонНУ 
імені Василя Стуса в делегатів не було, тому 
і за її прийняття проголосували схвально усі 
члени колективу.
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МИ НЕ ПРОС ТО КОЛЕК ТИВ,  
МИ – УНІВЕРСИТЕТСЬК А РОДИНА 

Автор: Аліна Бурова, студентка 1-го курсу магістратури спеціальності «Журналістика»

Два роки для університету… Скільки 
це? Це чотири навчальних семестри та чо-
тири екзаменаційні сесії, два випуски та дві 
вступні кампанії. Для ДонНУ імені Василя 
Стуса це ще й 501 робочий день, кожен з 
яких сповнений надією на мирне та світ-
ле майбутнє, 230 вихідних, таких схожих 
на будні, бо працювати іноді доводилося і 
вдень, і вночі, і на свята, щоб врятувати рід-
ну Alma Mater. Це одне велике переміщен-
ня з сотнями втрачених студентів та спів-
робітників, які не змогли переїхати, тисячі 
важливих документів та речей, залишених 
у стінах донецького університету, та ті самі 
стіни, що й досі лишаються на окупованій 
землі. Водночас - це десятки поразок та пе-
ремог, розчарувань та успіхів, які колек-
тив університету пережив разом, ставши 
за ці два роки однією великою родиною – 
Стусівською родиною.

І 7 листопада 2016 року університет-
ська родина зібралася, аби згадати, якими 
були два роки після переїзду. На річницю 
запросили найближчих друзів, поважних 
гостей та журналістів, які з самого ранку по-
чали збиратися у холі головного корпусу. 
Зустріч розпочали з привітань і, звісно ж, 
спогадів про недалеке минуле у Донецьку. 
На великому екрані студентам, співробіт-
никам та гостям вишу показали відеові-
зитівку про це місто, таким чином розпо-
вівши, яким воно було до війни на Сході 
України. Для когось це було перше зна-
йомство, хтось побачив Донецьк під іншим 
кутом, а очі декого з присутніх налились 
сльозами, бо ті спогади з пам’яті не зітреш. 
Зараз новий час, нове місто – Вінниця, яка 
радо прийняла Донецький національний, 
їй і було присвячене наступне відео. Потім 
усі разом передивлялися фото й згадували, 
як вперше приїхали на Подільську землю, 
як приводили до ладу аудиторії, як відбува-
лися перші пари, як потрохи міцнів універ-
ситетський дух. 

Після презентації слайд-шоу гос-
тей запросили до актової зали, щоб роз-
почати урочисту частину. У цей день до 
університету з привітаннями приїха-
ли Надзвичайний і Повноважний Посол 
Королівства Бельгія в Україні Люк Якобс із 
дружиною, міністр освіти і науки України 
Сергій Квіт (у 2014-2016 рр.), міністр еконо-
мічного розвитку і торгівлі України (у 2014 
р.) Павло Шеремета, голова Вінницької об-
ласної державної адміністрації Валерій 
Коровій, голова Вінницької обласної Ради 
Анатолій Олійник. 

Але головною діючою особою був 
колектив, який відродив Університет та 
прямує до свого інноваційного форма-
ту. На цьому постійно наголошували веду-
чі заходу – Тетяна Нагорняк і Володимир 
Мозгунов, які зверталися до спогадів лю-
дей із залу, до їх рішень і вчинків, завдяки 

яким сьогодні наш Університет визнано кра-
щим вишом Центральної України.

Люк Якобс одразу відчув настрій захо-
ду та зауважив: «Два роки – це річниця важких 
рішень. Насправді це сумна річниця, адже весь 
університет змушений був переїжджати. Але 
я бачу, що є причини для того, аби відзначи-
ти саме цю подію. Те, що ви робили протя-
гом двох років, те, що ви робили за допомо-
гою міжнародної підтримки та підтримки 
всієї країни – заслуговує поваги і показує силу 
вашого університету». Також посол наголо-
сив на тому, що ДонНУ ім. В. Стуса є взірцем 
для всієї Європи, та пообіцяв підтримку з боку 
бельгійських вишів: «Я шукатиму способи, як 
пов’язати університети Бельгії із вами».

Керівники Вінницької області розповіли, 
як восени 2014 року дізналися, що ДонНУ пе-
реміщується до Вінниці. «Пригадую жовтень-
листопад 2014 року, – каже Валерій Коровій, 
– коли увага влади була прикута до мобіліза-
ції, важкої ситуації на фронті, але попри це ми 
дуже позитивно сприйняли ідею розмістити і 
надати допомогу Донецькому національному 
університету. Проблем виникало чимало, але 
для нас було принципово важливо, щоб викла-
дачі та студенти почувались комфортно у 
нашому місті». Голова облдержадміністрації 
також зазначив, що переїзд ДонНУ до Вінниці 
позитивно вплинув на розвиток наукової та 
культурної сфери міста й області.

У свою чергу Анатолій Олійник підтри-
мав свого колегу та наголосив, що Вінниця 
довела свою готовність прийняти такий по-
тужний виш: «Два роки тому так склалося, 
що потрібно було протягнути руку допомо-
ги колективу Донецького національного уні-
верситету. Всі, хто  був причетний до при-
йняття рішення, були одностайними в тому, 
що Вінниця допоможе. І саме консолідована 
позиція депутатських корпусів Вінницької об-
ласної Ради та Вінницької міської ради дали 
можливість крок за кроком вирішувати ті 
проблеми. Ми разом зі світовою спільнотою 
здатні забезпечити нормальне функціону-
вання Донецького національного університе-
ту».

Після низки привітань та побажань від 
поважних гостей градус емоцій почав зроста-
ти. Вирішили згадати, з чого почалося пере-
міщення навчального закладу. Причина всім 
відома – війна. Керівник прес-центру ДонНУ 
Сергій Бондаренко переповів події проукра-
їнських мітингів в Донецьку як беззаперечний 
доказ того, що Донбас активно боровся за не-
залежність України. «Донбас захищався і захи-
щається зараз. Наші студенти, випускники, 
викладачі стоять на передовій. Захищають 
Україну і на окупованих територіях», – запев-
нив він.

Одним із захисників є викладач універ-
ситету доцент кафедри теорії та історії літера-
тури Михайло Жилін, який дізнався про пере-
міщення вишу перебуваючи на фронті. Через 

тяжке поранення він мав повернутися з пе-
редової та знову стати до викладацької ді-
яльності. «Тільки з нашої кафедри є три до-
бровольці, які зараз перебувають на Сході, 
– каже захисник. – А скільки ще викладачів, 
студентів, випускників ми відрядили?! Тому 
Донецький національний університет – це 
така собі маленька армія».

Членом цієї армії був і випускник 
ДонНУ Юрій Матущак, який трагічно загинув 
під Іловайськом. Його університетська по-
друга Ольга Акулова розповіла, що є пісня 
пам’яті бійцю, яка готується до виходу, її на-
зва  - «Вітер» - за позивним Юрія. Для всіх за-
хисників Ольга заспівала романс «Нескорена 
любов». Колектив університету в свою чер-
гу з вдячністю вшанував тих, хто поклав своє 
життя за Україну, хвилиною мовчання.

До слова став ректор Донецького на-
ціонального університету ім. В. Стуса Роман 
Гринюк – людина, яка під дулом автомату 
прийняла найважливіше для вишу рішен-
ня, не побоялася взяти відповідальність за 
весь колектив. Ректор відверто розповів про 
страшні дні, коли ДонНУ в Донецьку захопи-
ли бойовики, коли часу на роздуми не було: 
«Я не знав, що робити далі», – зізнався Роман 
Федорович. Про звільнення з посади навіть 
не йшлося, він розумів, що не може залиши-
ти свій колектив і студентів, але побоювання 
були. «Коли розпочалась онлайн-реєстрація 
для тих, хто хоче переміститися у Вінницю, я 
зрозумів, що університет не втрачений, він 
буде працювати», - сумніви керівника відпа-
ли. 

Згадали всіх студентів та викладачів, 
що першими перемістилися до Вінниці, коли 
ще не було жодного корпусу, кабінетів та ау-
диторій. Починалося все з кількох стільців, з 
кафе з вай-фаєм, з 10 осіб, а переросло в 4 
навчальні корпуси та 7 тисяч людей. Історію 
про порятунок університету вкотре пере-
повіли студенти, які входили до складу іні-
ціативної групи з переміщення вишу, Марія 
Дробот та Олексій Чмир. Але на цей раз вона 
набула нового відтінку, бо вдалося погляну-
ти на іншу сторону медалі – враження тодіш-
нього міністра освіти і науки України Сергія 
Квіта. 

«Це був надзвичайний досвід спілку-
вання, який починався ніби якась спецопе-
рація, – згадав Сергій Квіт. – Не було поді-
бної практики евакуації, на вашому досвіді 
ми вчились. На сьогоднішній день переміще-
но 16 університетів (15 – з Донбасу і один – 
з Криму) і 10 академічних інститутів. Але 
ви були першими і залишаєтесь найкращи-
ми», – зазначив колишній міністр. Його коле-
га міністр економічного розвитку і торгів-
лі (у 2014 р.) Павло Шеремета зауважив, що 
«історія переміщення ДонНУ стала для ньо-
го кращою та найбільш мотивуючою істо-
рією успіху та джерелом натхнення до дій». 
Цього ж дня Сергій Квіт та Павло Шеремета 
провели в університеті відкриті лекції для 
всіх охочих. 

Роман Гринюк, звертаючись до колег та 
студентів, сказав: «За ці два роки наша універ-
ситетська родина пройшла багато випро-
бувань. Наші досягнення показові і доленос-
ні, а плани на майбутнє – досить амбітні. 
Про наш успіх свідчать високі позиції у наці-
ональних та міжнародних рейтингах, довіра 
абітурієнтів, громади і партнерів. Щиро дя-
кую всім, хто не зламався і вірить, хто не зу-
пиняється і гідно йде обраним шляхом». Такі 
слова є найкращим поштовхом до подаль-
шого розвитку Донецького національного 
університету на гостинній Подільській землі.

Фото: Прес-центр

У Донецькому національному університеті імені Василя Стуса  
відзначили другу річницю діяльності закладу на Вінниччині
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Дев’ять нових угод про співробіт-
ництво підписано у 2016-му році з виша-
ми Великобританії, Польщі, Словаччини, 
Литви, Німеччини, Канади

 Уважний спостерігач за сьогоденням 
ДонНУ імені Василя Стуса не може не по-
мічати, наскільки активною та плідною 
є співпраця вишу з іноземною науковою 
спільнотою. Лише цієї осені за підтримки 
Міжнародного Фонду «Відродження» та в 
рамках реалізації проекту «Європейський 
розвиток ДонНУ у Вінниці» до студентів 
різних факультетів завітали із лекціями 
викладачі з США, Великобританії, Польщі, 
Литви, Болгарії, Італії. Близько тридця-
ти студентів «з легкої руки» ДонНУ в цьо-
му році навчаються в європейських вишах. 
Викладачі та співробітники універси-
тету проходять наукові стажування за 
кордоном, відвідують провідні європей-
ські та світові наукові центри, щоб пере-
йняти досвід, найкращі практики адміні-
стрування, налагодити зв’язки.

«Навіть точну кількість візитів та зу-
стрічей міжнародного рівню важко назва-
ти, - говорить  Анна Осмоловьска, провід-
ний спеціаліст відділу міжнародних зв’язків 
ДонНУ імені Василя Стуса, - бо відбуваються 
вони майже щодня як на рівні Університету, 
так і на факультетах».

За словами Анни Осмоловської, між-
народна діяльність університету в співстав-
ленні з донецьким періодом стала у рази 
активнішою. «Університет переосмислив 
свою роль  регіонального донецького вишу. 
Новим стало позиціонування себе як кон-
курентоспроможного європейського уні-
верситету. Події, що з нами відбулися, ста-
ли поштовхом для пошуку нових партнерів, 
укріплення вже існуючих зв’язків та затвер-
дження стратегії інтернаціоналізації вишу», 
- вважає фахівець.

УНІВЕРСИТЕТ БЕЗ КОРДОНІВ

ПОЛЬСЬКІ «ВАК АЦІЇ» ДОННУ

«Університетські вісті» поцікавились, за 
яким принципом планується міжнародна ді-
яльність нашого вишу, хто зазвичай ініціює 
зустрічі?

- І ми, і закордонні інституції в приблиз-
но рівній мірі, - відповідає Анна. - Провідні 
університети світу сприймають нас як рів-
ноцінного партнера, тому радо приймають 
наші делегації у своїх стінах, вступають з нами 
у консорціуми, подають спільні проекти. 
Професори, декани факультетів приїздять до 
нас читати лекції, організовувати проведення 
спільних наукових досліджень тощо. 

За результатами таких візитів підпису-
ються меморандуми про взаєморозуміння з 
вищими навчальними закладами, організа-
ціями, угоди про академічну мобільність між 
вишами, які включають стажування виклада-
чів, включене навчання студентів. У рамках 
таких угод розробляються програми «подвій-
них» дипломів, подаються спільні проекти, 
видаються спільні наукові збірки. За резуль-
татами зустрічей з міжнародними партнера-
ми надається допомога у вигляді обладнання, 
літератури тощо.

Саме таким плідним став, зокрема, візит 
делегації ДонНУ на чолі з ректором Романом 
Гринюком до університету міста Кардіфф 
(Уельс, Велика Британія), що відбувся в рам-
ках реалізації проекту Британської Ради в 
Україні «Інтернаціоналізація вищої освіти». 
Представники університету познайомилися 
зі структурою міжнародного відділу Cardiff 
Metropolitan University, поспілкувалися з го-
ловою студентського союзу, проректором з 
міжнародних зв’язків. Серед подальших на-
прямків співпраці з британським вишем - пе-
рейняття досвіду розробки та впровадження 
стратегії інтернаціоналізації для нашого уні-
верситету, реформування структури міжна-
родного відділу, спільні наукові дослідження 
у сферах, пов’язаних з харчуванням, хімією та 
здоров’ям людини, подальший двосторонній 
обмін студентами та викладачами.

-	 На сьогоднішній день наш універ-
ситет – це освітній бренд безперечно! – впев-
нена Анна Осмоловська. - ДонНУ імені Василя 
Стуса – це ім’я, яке уособлює в собі не тільки 
якісну освіту, а й свободу, гідність та патріо-
тизм.

Автор: Анжела Амбарцумян

Автор: Олена Самойленко

Склалося так, що саме відносини із 
Польщею останнім часом стають для 
ДонНУ імені Василя Стуса все більш зна-
чущими та плідними. Тільки минулої осе-
ні та на початку грудня відбулися дві 
тижневі поїздки університетських деле-
гацій до різних міст братньої країни.

З 17 по 23 жовтня за підтримки 
Польського Інституту в Києві представ-
ники нашого вишу відвідали Університет 
Кардинала Стефана Вишинського 
(Варшава), Університет Сілезії (Катовіце), 
Ягелонський Університет у Кракові, 
Університет Адама Міцкевича у Познані, 
Познанський Економічний Університет і 
Варшавський Університет.

На своїй сторінці у Фейсбуці декан фі-
лологічного факультету ДонНУ Володимир 
Мозгунов, що входив до складу делегації, 
щоденно описував етапи візиту та свої вра-
ження. «Можливостей відкривається дуже 
багато, у першу чергу для студентів. Було б 
тільки бажання їх реалізувати!», - звітує де-
кан.

Перші дні зими Володимир Мозгунов 
як керівник групи та університетська ко-
манда, до складу якої увійшов потужний 
«десант» викладачів філфаку і зокрема ка-
федри журналістики, зустріли у польсько-
му Вроцлаві.

Викладачі кафедри журналісти-
ки Олена Тараненко, Інна Єрмакова, 
Ірина Черніченко прочитали для студен-
тів Інституту слов’янської філології та 
Інституту журналістики і соціальних кому-

нікацій Вроцлавського університету лекції з 
проблем інформаційної війни, конфліктно-
чутливої журналістики та трансформацій ра-
діоефіру. Молоді викладачки кафедри, аспі-
рантки Анна Глушко і Аліна Рудченко провели 
для польських студентів  заняття із стилісти-
ки медіа-тексту. Заступник декана філологіч-
ного факультету Сергій Цікавий – лекцію з су-
часної української фантастики. Теплі та плідні 
зустрічі відбулися з керівництвом, викладача-
ми та студентами філологічного та юридично-
го факультетів. 

Розповідає завідувачка кафедри теорії 
та історії держави і права та адміністратив-
ного права юридичного факультету Анжеліка 
Краковська, що також була у складі делега-
ції: «Знаковою подією нашого перебування у 
Вроцлавському університеті стало представ-
лення ДонНУ в екзилі. Ми презентували свою 
історію і сучасні досягнення не у форматі офі-
ційної лекції, а як розповідь, сповнену емоцій-
ними спогадами, переживаннями та гордістю 
за Alma Mater. І аудиторія щиро відгукнулася 
власними емоціями, зацікавленими запитан-
нями та порозумінням».

Про ступінь порозуміння свідчить, 
зокрема, відгук студентки-магістрант-
ки Вроцлавського університету Ольги 
Ковальчук: «Нам - студентам, було приєм-
но, але передусім корисно почути цікаві та, 
на жаль - сумні, факти про сучасну Україну, в 
тому числі про журналістику та різні її види. В 
мене є надія, що буде можливість зустрітися 
ще не один раз!».

Особливо вразив університетську де-
легацію прийом у ректора Вроцлавського 

університету професора Адама Єзєрського. 
«Прийом був не звичайним з самого почат-
ку, коли Його Високість Пан Ректор особисто 
провів нас головним корпусом університету, 
розповідаючи про історію університету, про-
вів до Зали Леопольдинської, в якій відбува-
ються урочисті події, захисти дисертацій, вру-
чення дипломів... Неформальне спілкування 
було продовжено в музичній залі універ-
ситету Oratorium Marianum, в якій виступа-
ли Шуберт, Гріг, Берліоз, Паганіні. Професор 
Єзєрський на органі виконав безсмертні тво-
ри Баха. Але невимовне здивування у всіх 
нас виникло тоді, коли Пан Ректор виконав 
твори видатного українського композитора 
Дмитра Бортнянського!», - діляться вражен-
нями члени університетської делегації.

«Загалом саме щирість та теплота вроц-
лавчан вразила нас більш за все. Від універ-
ситетських аудиторій та кабінетів до студій 
Вроцлавського радіо – усюди ми відчували, 
що нам раді, нами цікавляться, до нас небай-
дужі», – розповідає завідувач кафедри жур-
налістики Олена Тараненко. 

Назвати візити представників універ-
ситету до Польщі «вакаціями» дійсно можна 
лише в лапках, бо кожен день був сповнений 
наполегливою працею, спілкуванням, нала-
годженням контактів. Результати цих між-
народних зустрічей вже зовсім скоро від-
творяться в конкретних справах, про які 
«Університетські вісті» обов’язково розка-
жуть своїм читачам. 
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ЗІ С ТІН ДОННУ - НА БАНКОВУ!
   Автор: Каріна Козак, студентка 2-го курсу спеціальності «Журналістика»

На базі Донецького національного університету імені Василя Стуса щосуботи проходить навчання у Першій 
Всеукраїнській школі публічної політики та адміністрування. Сертифікатна програма налічує 24 тренінги, які 
розпочалися 29 жовтня і триватимуть до 4 лютого. Серед 89 претендентів на безкоштовну участь було ві-
дібрано 15 найбільш мотивованих – ними виявилися представники громадського сектору й органів влади, ака-
демічної спільноти і місцевих медіа. Раз на тиждень слухачі Школи мають змогу спілкуватися з двома трене-
рами: представником державної влади або місцевого самоврядування і представником громадського сектору  
та громади.   

Сертифікатна програма у формі тренін-
гів реалізовується спільно з Ужгородським 
Національним університетом за підтримки 
МФ «Відродження» та за сприяння ІСДПА. 
Організатори пояснили залучення невели-
кого числа учасників тим, що головне – не 
кількість, а якість, реальне бажання вдоско-
налюватися.   

Розповідає проректор ДонНУ  
імені Василя Стуса з науково-педа-
гогічної роботи, стратегічного роз-
витку та інновацій доктор політич-
них наук Тетяна Нагорняк, керівник 
програми:

- Ідея відкриття Школи публічної полі-
тики та адміністрування виникла на підставі 
двох напрямів діяльності університету: ана-
лізу сфери зайнятості наших випускників і 
запиту громади. Ми відчуваємо соціальний 
запит на нових управлінців з міждисциплі-
нарними знаннями у сфері управлінських 
рішень, командостворюючих стратегій, ак-
тивізації територіальних громад та адміні-
стрування проектів, прагнемо відкрити ма-
гістерську освітню програму з публічної 
політики та адміністрування. Школа викли-
кала ажіотаж, на який ми не сподівались. 
Головним для нас було бажання людини за-
стосувати отримані практичні знання у свої 
діяльності на благо громади Вінниччини та 
України. 

Наразі стартував другий місяць прак-
тико-орієнтованих тренінгів, спрямованих 
на формування позитивного іміджу публіч-
ної персони, яка  готова гідно приймати 
виклики й боротися з їх наслідками, фор-
мувати стратегічне бачення й досягати за-
планованого. Учасники вже прослухали 
половину програми й орієнтуються в питан-
нях, що стосуються соціального іміджу пу-
блічної персони, координації власної діяль-
ності і реалізації себе як менеджера, а також 
можливостей заявити про себе як про ак-
тивного громадянина й унікальну особис-
тість, антикризового менеджменту і спо-
собів вирівнювання авторитету. Тренери 
розповідають про те, як публічній особі слід 
поводити себе у спілкуванні з колегами, під-
леглими, журналістами, виборцями (якщо 
це політик), а також про вплив вербальних 
і невербальних складових образу і навіть 
контенту власних профілів у соціальних ме-
режах на формування репутації. 

Вже відбулося знайомство з десятьо-
ма тренерами. Спікери та тренери Школи 
– це експерти та практики – ті, хто працю-
ють або у владі (В. Скальський, А. Гіжко), або 
у громадському секторі (ГО «Подільска гро-
мада», Р. Бахтиєв, М. Мотилюк), ті, хто тво-
рять сучасну публічну політику України (А. 
Марусов, Н. Наталіна, О. Клюжев). Серед спі-
керів є і науковці - І. Мацишина, М. Лендел, 

чок управління. «Пробіл» у цих знаннях на-
магалась надолужити самотужки. Тож коли у 
ДонНУ повідомили, що відкривають Школу 
публічної політики і адміністрування, зро-
зуміла, що це саме те, що мені потрібно. 
Сподіваюсь отримати і нові знання, і сис-
тематизувати ті, що вже маю. Але зізнаюсь 
чесно, «купилась» на слово «публічна полі-
тика». У Школі хочу відзначити високий про-
фесійний рівень тренерів, доступну і цікаву 
подачу матеріалу, а також те, що ці знання 
– не гола теорія, а мають цілком приклад-
ний характер. Багато з подібних запропо-
нованому ДонНУ заходів зараз проходять у 
Києві. Це зрозуміло і це логічно. Тому дуже 
приємно, що ДонНУ взявся заповнити цю 
«нішу» у Вінниці, яка є дуже активним міс-
том. Інформація Школи корисна не тільки 
для початківців, а для тих, хто уже має до-
свід і управління, і політичної діяльності. 
Особисто я зараз на влаштованій самій собі 
практиці намагаюсь реалізувати отримані 
знання по веденню переговорів та по соці-
альному іміджу.

Альона Ящук, студентка спеці-
альності «Правознавство», ДонНУ:

– Поштовхом для моєї мотивації стала 
особиста невизначеність та необізнаність в 
політиці. Завжди потрібно вчитися. Навіть 
коли тобі за 70. Знання зайвими не будуть. 
На тренінгах відчуваю, як збільшується мій 
словниковий запас, а знайомства з громад-
ськими діячами та політиками, знання у сфе-
рі правознавства застосовую у своєму осно-
вному навчанні.

Анна Калініна, студентка-ма-
гістр спеціальності «Психологія»:

– Перш за все, участь корисна для са-
морозвитку, цікаво дізнатись більше, тому 
що неможливо знати все, вміти робити все, 
все враховувати. З досвідом наших трене-
рів ми отримуємо частинки унікального, 
опрацьованого ними знання, аналогів яко-
му немає. Зокрема, я дізналась більше про 
ведення соціального профілю в мережах, 
структуру презентації та колористику. Мені 
подобається, я вдячна ДонНУ за можливість 
відвідувати ці тренінги! 

А. Мелеганич, І. Ахновська, А. Середа - пред-
ставники академічних шкіл Ужгороду, Одеси 
і ДонНУ. 

Руслан Бахтиєв – експерт з соціального 
іміджу і благодійності – у Facebook подякував 
організаторам і поділився захопленням щодо 
роботи університету задля свого становлен-
ня в екзилі: «ВНЗ-переселенець... За два роки 
Донецький національний університет не тіль-
ки відновив свою роботу, він впровадив ряд 
регіональних і всеукраїнських освітніх про-
грам, відкрив двері всім, хто готовий вчити і 
вчитися! Мені важко повірити, що всього два 
роки тому будівля університету була ювелір-
ним заводом. Про це говорять лабіринти ко-
ридорів між збудованими зі скла і гіпсокарто-
ну аудиторіями. Зараз в стінах університету 
формуються знання, народжується те поко-
ління фахівців, що завтра будуть конкурувати 
з вихідцями з престижних західних ВНЗ».

Тренери намагаються бути мак-
симально відвертими й розповісти 
про реальну, а іноді й «тилову» сто-
рону політики чи бізнесу, відштов-
хуючись від власного досвіду.  

– Ми маємо надію, що Всеукраїнська 
школа публічної політики та адмініструван-
ня стане майданчиком формування нової ге-
нерації лідерів у сфері публічного управлін-
ня, які володітимуть компетентностями, що 
дадуть змогу всесторонньо та інноваційно 
мислити, приймати ефективні та соціально 
відповідальні рішення, плекати національні 
інтереси та нашу культурну спадщину, - го-
ворить Тетяна Нагорняк. – Щиро сподіваю-
ся, що випускник Школи візьме усе найкраще 
з тренінгів, поєднавши академічні та прак-
тико-орієнтовані знання, щоб стати медіато-
ром між владою, бізнесом і громадою на бла-
го своєї вулиці, маленького колективу, міста, 
регіону, країни.

Деякі слухачі Школи поділились вра-
женнями про навчання й інформацією про 
особисті набутки. 

Ірина Жук, журналіст, головний 
редактор газети «Місто»:

– Одна з тем, на які я пишу – політика. 
Коли ж стала редактором видання, стикну-
лась ще й з необхідністю отримання нави-

Фото: Прес-центр
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Майже кожний з підрозділів університету сьогодні пропонує інноваційні освітні програми, що розраховані 
на широкий загал зацікавлених в професійному розвитку мешканців Вінниччини. Підводячи певні підсумки 
двох років, протягом яких Донецький національний університет імені Василя Стуса працює в екзилі, 
презентуємо найяскравіші з започаткованих тут проектів, кожен з яких претендує на іс торію успіху.

УНІВЕРСИТЕТСЬК А АК А ДЕМІЯ

«ДОННУ - ПОДІЛЛЯ»: ІННОВАЦІЙНИЙ ВЕК ТОР 

Відкрита бізнес-академія (ВБА) – про-
ект, що народився ще у лютому 2015 року 
завдяки ініціативі декану економічно-
го факультету ДонНУ ім. В. Стуса, д.е.н., 
професора Лариси Шаульської. Як розпові-
ла координаторка ВБА Наталія Гуцуляк, в 
Донецьку подібного формату діяльності 
економісти не встигли запровадити…

- Проект був створений саме у Вінниці 
і пов’язаний з актуальним завданням осво-
єння нового ринку. Ми бачили перспективу 
саме в презентації форм і стилю нашої робо-
ти через відкриті заходи. Типовим для всіх 
інноваційних проектів було подолання пев-
ного супротиву на початковому етапі, але 
вже після перших вдалих заходів колективи 
всіх кафедр приєднались до діяльності ВБА. 
Позитивний зворотній зв’язок від нашої ці-
льової аудиторії – студентів та старшоклас-
ників – надав нам впевненості, надихнув, - 
розказує Наталія Петрівна.

Тож, вже майже два роки вінничани ко-
ристуються можливістю брати участь у тре-
нінгах, майстер-класах, бізнес-семінарах, 
work-shop, ділових іграх, економічних квес-
тах, що пропонують висококваліфіковані 
фахівці університету. Як зауважила Наталія 
Гуцуляк, важливою підтримкою в організації 
стала допомога креативних студентів стар-
ших курсів –  «ми разом створювали про-
грами, презентації, сайт, розповсюджували 
інформацію, розробляли стиль Відкритої біз-
нес-академії».

- Починали з малих форм (лекцій, семі-
нарів, тренінгів) та поступово перейшли до 
більш масштабних заходів, серед яких най-
більш популярними стали «Школи юних» 

(20-30-годинні програми за профілями під-
готовки економічного факультету): маркето-
лога, менеджера з персоналу, міжнародної 
економіки, підприємця, бухгалтера-аудитора, 
фінансиста, - продовжує розповідь коорди-
наторка проекту. - До діяльності ВБА залучені 
не лише кафедри факультету, також ми запро-
шуємо гостей з інших підрозділів університе-
ту та організацій-партнерів: Центру розвитку 
персоналу «Геліос», Вінницького обласного 
молодіжного центру праці, Вінницької торгі-
вельно-промислової палати, Вінницької мо-
лодіжної Ради, обласного та районних цен-
трів зайнятості, Вінницького обласного союзу 
старшокласників «Лідер», Студентського пар-
ламенту Вінниччини, Спілки молодіжних ор-
ганізацій Вінниччини, Центру підліткових 
клубів «УНІВЕР», ГО «СМОВ» та ін. Сьогодні 
ідея ВБА розвивається – розпочала робо-
ту «Лабораторія  успіху» кафедри економі-
ки підприємства, відбувся перший захід, при-
свячений програмам студентського обміну 
«Академічна мобільність: можливості для су-
часного студента».

Щодо активності вінницької молоді – 
вона, за словами координаторки проекту, є 
високою: «Ми спостерігаємо підвищення за-
цікавленості та зростання кількості слухачів, 
в тому числі через те, що постійно розширю-
ємо перелік площадок для проведення захо-
дів. Це не лише аудиторії економічного фа-
культету, а й школи, ліцеї, технікуми, коледжі, 
молодіжні організації Вінниці та області».

Зазначимо неабияку прикладну значу-
щість справи, запропонованої економістами 
ДонНУ. Бо саме ВБА надає можливість старшо-
класникам та їхнім батькам узнати про сучас-

ні освітні інтерактивні технології, особисто 
познайомитися з професорсько-викладаць-
ким складом, студентами економічного фа-
культету, та як результат – свідомо визначи-
тись з майбутньою професією, тобто обрати 
свій шлях у житті, місце в суспільстві.

Як свідчать відгуки про діяльність ВБА 
у соцмережах, молодь дуже приваблює фор-
мат викладання матеріалу, так звана не ака-
демічність (близько 80% часу відводиться 
саме на  тренування конкретних навичок). 
А ще – суто практичний зміст пропонованих 
навчальних заходів – неабияку зацікавле-
ність викликають, наприклад, такі актуаль-
ні пропозиції: «Вміння презентувати себе на 
ринку праці», «Платіжний і картковий бізнес: 
як не втратити  та не загубитись у світі елек-
тронних можливостей», «Як заробити на ре-
кламі в мережі Інтернет» тощо.

«Ми відкриті для всіх, хто прагне роз-
витку, самовдосконалення та самореаліза-
ції, - зазначають ідеологи ВБА, - і готові пра-
цювати задля створення нового покоління 
соціально-відповідальних бізнес-лідерів 
України!». Зазначимо, що участь у проектах 
бізнес-академії на даному етапі є безкоштов-
ною, обмежень щодо віку чи освіти немає, а 
всі учасники отримують по закінченню кур-
су іменний сертифікат.

Більш детальну та оперативну інфор-
мацію можна знайти на сторінках у соцме-
режах (facebook.com/DONNUVBA; vk.com/
somebusinesstuff) та на сайті ВБА.

Перші наукові парки як 
бізнес-модель, метою якої є 
підвищення ефективності 
діяльності партнерів впро-
вадженням інновацій, засно-
ваних на знаннях, з’явилися 
в США ще у 60-х роках ми-
нулого століття. В Україні 
подібні інноваційні струк-
тури розпочали діяльність 
в середині 90-х. На сьогод-
ні їх кілька десятків, і нещо-
давно ДонНУ імені Василя 
Стуса приєднався до тих 
університетів, що є «міз-
ками» подібних структур. Рішення про 
створення наукового парку прийняли ще 
в минулому навчальному році, проте офі-
ційний початок роботи було дещо затри-
мано Міністерством освіти та науки… 

Але процедура узгодження нарешті 
позаду, попереду – величезна робота. За 
словами ректора ДонНУ Романа Гринюка, 
найближча задача — залучити партнерів, 
потужних у матеріальному плані учасників, 
щоб можна було вести мову про комерціалі-
зацію цього проекту. 

- Ми розглядаємо переїзд ДонНУ до 
Вінниці як можливість та поштовх до змін. 
Щоб заручитися підтримкою місцевого біз-
несу та розвивати нові партнерства, універ-
ситет має показати конкретні результати 
своєї роботи. Ми намагаємось змінюватись 
і адаптуватись до особливостей регіону, 
а саме його аграрної спрямованості, роз-

витку малого та середнього 
бізнесу. Саме тому ми ство-
рили науковий парк «ДонНУ-
Поділля» та провели спільно 
з Вінницькою міською радою 
конкурс бізнес-проектів», – 
вважає Роман Гринюк.

Головним завданням на-
укового парку є об`єднання 
науковців та дослідників в 
ефективну структуру комер-
ціалізації результатів науко-
вих досліджень. Кошти від 
комерціалізації спрямову-

ватимуться на створення нових результатів 
та підтримку життєвого циклу інновацій. Чи 
можливе вирішення цієї задачі без державної 
підтримки? Засновники та керівництво парку 
переконані, що можливе - за умови консолі-
дації інтелектуального потенціалу універси-
тету в пріоритетних напрямках розвитку пар-
ку. 

Що ж наразі відбувається в НП «ДонНУ 
- Поділля», ми попросили розповісти його ге-
нерального директора, доцента кафедри ме-
неджменту Юрія Клименка.

- За короткий час від «офіційного» дня 
народження дирекція  парку налагодила ко-
мунікації з органами влади, фінансовими за-
кладами. Вже розроблені концепції проектів 
«Розвиток сільських громад» та «Smart Home 
energy». Розпочато формування організацій-
ної структури, тривають відбір стратегічних 
партнерів, підготовка до регіонального ін-
новаційного форуму, розробка інноваційних 

послуг для дослідників та підприємств... Ми 
концентруємо свою увагу і зусилля співро-
бітників університету на навчальному цен-
трі, плануванні майбутнього виробництва 
інноваційної продукції, пошуку дієвих меха-
нізмів інтеграції внутрішнього та зовнішньо-
го середовища. 

Надихають до праці люди, які прихо-
дять і самі пропонують свої час та енергію 
на розвиток парку. Одним з перших універ-
ситетських підрозділів, що почав співпрацю 
із науковим парком, став економічний фа-
культет, завдяки чому навесні 2016-го від-
бувся перший регіональний конкурс старта-
пів. Наразі ми ставимо за мету інтегрувати у 
наступному конкурсі інноваційний потенці-
ал студентства, розширивши тематику про-
ектів, що прийматимуться до експертизи. 

А першим колегою, який зробив влас-
ний реальний інтелектуальний внесок, є 
маркетолог Ілля Злобін, який розробив се-
рію надактуальних семінарів з електронно-
го бізнесу. Проте найбільші надії (зі всією по-
вагою до колег) покладаємо на студентство 
– саме вони мають побудувати на фундамен-
ті, який зараз створюється, неповторне і уні-
кальне творіння – екосистему інновацій уні-
верситету. 

На черзі – підготовка до загальних збо-
рів: звіт та затвердження амбітного плану на 
наступний рік. Ми рухаємося не так швид-
ко, як хотілося б, але  впевнено. Досвід поль-
ських колег показує, що на окупність можна 
вийти за три роки, треба зовсім небагато – 
не зупинятися.

   Автор: Олена Самойленко
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НА ЗГА ДК У ПРО 2016-Й
 Існує давня традиція – напередодні Нового року підводити підсумки попереднього, згаду-

вати якісь яскраві та значущі моменти, певні події чи особис тос тей, що залишили с лід в нашому 
житті. Життя Університету – це життя його підрозділів, його викладачів та с тудентів. Саме тому 
«Університетські віс ті» поцікавились у очільників факультетів та кафедр, які події року, що минає, 
мають шанс увійти у новітню іс торію Донецького національного університету імені Василя Стуса?

ЛІЛІЯ АСХАТІВНА МАРТИНЕЦЬ,  
завідувач кафедри педагогіки та 
управління освітою, кандидат педаго-
гічних наук, доцент

Кожний рік залишає по собі багато позитив-
ного – захопливі спогади, урочисті події, знакові зу-

стрічі. Кафедра педагогіки та управління освітою тут не 
виняток, адже постійне співробітництво з освітянами приносить як 
викладачам, так і студентам багато приємних моментів, які хочеться 
згадувати. Що ж запам’яталося найбільше?.. 

Масниця без млинців – це майже те саме, що день народження 
без святкового торта. У цьому році студенти-магістри спеціальності 
«Управління навчальним закладом» узяли участь в університетській 
Масниці. Готувалися, як і в навчальному процесі, дуже ретельно: сма-
жили млинці великі й маленькі, з начинками й без, шукали костю-
ми, святкові прикраси, згадували звичаї, традиції, примовки до цьо-
го свята.

Журі конкурсу гідно оцінило підготовку студентів кафедри пе-
дагогіки та управління освітою, особливо відзначили варення… з по-
мідорів (!) і нагородили учасників свята подарунком.

Студенти пригощалися млинцями й частували всіх охочих, зу-
стріли Масницю, а разом із нею й весну! І ми там були, мед пили… 

Сподіваємося, такі заходи стануть традицією університету, 
оскільки вони вносять свіжий струмінь неформального спілкування, 
дозволяють більше пізнати одне одного.

ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ 
ШЕНДРИК, 
декан хімічного факультету, доктор 
хімічних наук, професор

Протягом року було багато чого. Але  
най-, най-, най- подія спалахнула цьогоріч в лабораторіях факульте-
ту смугами і барвами на екранах подарованих спектрофотометрів, 
заблищала в очах студентів, науковців і викладачів вірою в свої сили 
і можливості. Довгою і непростою була дорога до цього конкретно-
го результату, який, сподіваюсь, буде розростатись. Бо сама приро-
да творчої людини живиться, здебільшого, плодами своїх рук, а хімі-
ків особливо.

АНТОНІНА ГРИГОРІВНА БОБКОВА,  
декан юридичного факультету, доктор 
юридичних наук, професор

Для юридичного факультету рік, що минає, 
запам’ятається поповненням факультетської ро-

дини новими викладачами та студентами, цікавими 
подіями у науковій, громадській, культурній сферах, але особливо 
варто назвати наступні. Двоє наших викладачів отримали дипломи 
кандидата юридичних наук. Вступна компанія пройшла динамічно і 
результативно. Факультет переїхав в інший корпус і зміг вирішити за-
дачу щодо розміщення більшої кількості людей на менших площах. 
Наші першокурсники яскраво виступили у Дебюті та здобули пере-
могу у чотирьох номінаціях.

ОЛЕГ СЕРГІЙОВИЧ ТИМЧУК,  
в.о. декана фізико-технічного фа-
культету,  кандидат технічних наук, 
доцент

Головною метою університету завжди за-
лишається підготовка кваліфікованих спеціа-

лістів, тому в 2015-2016 навчальному році фізи-
ко-технічний факультет окрім підтримки якісного 

процесу навчання зосередився на питаннях практичної підготов-
ки студентів та проблемам їх працевлаштування. Так, у минулому на-
вчальному році з нуля почала відновлюватися база практик факуль-

тету. Зокрема велика кількість студентів бакалавріату в рамках 
проходження практики змогли прийняти участь у введенні в 
експлуатацію диспетчерського пункту Центра медицини ката-
строф Вінницької області. Слід відзначити активну роботу фа-
культету з майбутніми роботодавцями – ціла низка дисциплін 
окремих спеціальностей буде читатися провідними фахівцями, 
що працюють на підприємствах відповідної галузі. Додатково 
зауважимо результати профорієнтаціїної роботи та зростаючо-
го авторитету факультету у регіоні, що призвели до покращення 
показників набору 2016 року.

ЛАРИСА ВОЛОДИМИРІВНА 
ШАУЛЬСЬКА, 
декан економічного факультету,  
доктор економічних наук,  
професор

Рік, що минає, безумовно стане незабут-
нім як рік святкування п’ятдесятиріччя еконо-

мічного факультету. Всі заходи протягом року були присвячені 
цій даті. Яскравий ювілейний день факультету в травні зали-
шиться в пам’яті всіх учасників і гостей як свято, що зберігає тра-
диції і історію факультету в зворушливих і веселих високохудож-
ніх творчих сценах.

Головна наукова подія року 2016 – ювілейна міжнародна 
науково-практична конференція «Актуальні соціально-еконо-
мічні проблеми держави і регіонів: антикризова стратегія і ста-
лий розвиток», яка у жовтні зібрала давніх і нових партнерів фа-
культету з 9 країн світу і 30 наукових і освітніх закладів України. 

Студентів зі всієї України зібрали два факультетських за-
ходи – Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальнос-
ті «Управління персоналом та економіка праці» (квітень) і ХVІ 
Міжнародна наукова конференція студентів та молодих учених 
«Управління розвитком соціально- економічних систем: глобалі-
зація, підприємництво, стале економічне зростання» (грудень).
В 2016 році започатковано корпоративний захід нового фор-
мату – Перший форум співробітників економічного факульте-
ту AUTUMN SYMPHONY: skills&strategy, в межах якого вдалося 
об’єднати навчання педагогічній майстерності, колективне про-
ектування перспектив факультету та неформальне спілкування 
колег.

ЮРІЙ ТЕШАБАЙОВИЧ ТЕМІРОВ, 
 декан історичного факультету, 
кандидат історичних наук, до-
цент

Спогади про рік, що минає, на 
нашому факультеті неможливі без згадки 

про археологічну практику першокурсників. З 15 по 28 серпня 
студенти спеціальності «Історія» під керівництвом асистента ка-
федри Спеціальних галузей історичної науки ДонНУ імені Василя 
Стуса М.С. Курзенкова працювали у селі Ходосівка Київської об-
ласті у складі Північної археологічної експедиції Інституту ар-
хеології НАН України. Ходосівський археологічний комплекс 
включає понад 30 давніх поселень і городищ різних епох та інші 
об’єкти історичного надбання, у тому числі національного зна-
чення.

Ще одна непересічна подія - Академія НАТО «Встановлення 
довіри для України: досвід НАТО у примиренні через інформуван-
ня та діалог». Цей захід, організований історичний факультет ра-
зом із Центром міжнародної безпеки у співпраці з Національним 
інститутом стратегічних досліджень при Президентові України 
за фінансової підтримки Центру інформації та документації 
НАТО, тривав 8 та 9 грудня в Києві. В Академії взяли участь пред-
ставники дипломатичних установ, визнані вітчизняні експерти 
в сфері міжнародних відносин та безпекової політики, студенти 
провідних вищих навчальних закладів з різних регіонів України. 
На пленарних засіданнях і практичних семінарах науковці не 
тільки обговорили основні принципи регіональної стратегії без-
пеки після української кризи 2014 року, а й розробили практич-
ні рекомендації для врегулювання конфліктів та активізації про-
цесу примирення в Східній Україні.
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КОНК УРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАК АНТНИХ ПОС А Д

МАР’ЯНА ЯРОСЛАВІВНА ОЛЕНЯК,  
декан факультету іноземних мов,  
кандидат філологічних наук, доцент 

Рік, що закінчується, запам’ятався сту-
дентам та викладачам факульте-ту іноземних 

мов багатьма яскравими подіями, заходами та 
зустріча-ми. Головне надбання ФІМ – наші студенти, які 

не лише старанно ви-вчали філологію та перекладознавство, бра-
ли участь у конференціях та олімпіадах, займалися волонтерською 
роботою, а й із запалом відзна-чили Дні факультету й університе-
ту. Восени факультетська родина по-повнилася талановитими пер-
шокурсниками, які у ювілейний рік гідно виступили на «Дебюті» та 
продовжуватимуть славетні традиції ФІМ за новою (вже третьою!) 
вінницькою адресою. 

Викладачі кафедр факультету самовіддано готували студен-
тів до про-фесійного життя, публікували наукові статті та навчаль-
но-методичні посібники, брали участь у конференціях, підвищува-
ли майстерність на тренінгах та стажуваннях не тільки в Україні, а й 
в Австрії та Німеччи-ні. Відзначу невтомну працю кафедри інозем-
них мов за професійним спрямуванням, викладачі якої у партнер-
стві з Британською Радою ре-формували викладання англійської в 
Університеті та провели декілька загальноуніверситетських тема-
тичних заходів на відзнаку року англій-ської мови в Україні.

Серед непересічних подій у факультетському повсякденні – 
листи із ви-словленням підтримки на адресу ФІМ із Букінгемського 
палацу та від всесвітньовідомих науковців – Девіда Крістала та 
Ноама Чомскі. Із ле-кціями на факультеті виступили Джон Маккарсі 
та Рут Боттіггаймер, семінари для викладачів та студентів провели 
викладачі Університету Дуйсбург-Ессен (Німеччина) Юлія Пляйнер 
та Деніс Бютнер,а наш американський колега Тедіус Макліері подо-
вжив своє перебування в ДонНУ імені Василя Стуса ще на один рік. 

Сподіваємося, що 2017 рік буде для факультету та універси-
тету не менш значущим та успішним. З Новим роком, Університете!

ЮЛІЯ ЮРІЇВНА ОВЧИННИКОВА,  
в.о. декана біологічного факультету, 
кандидат біологічних наук, доцент

2016-й рік був дуже насиченим на події, 
цікавим, але непростим. Рік випробувань, мож-

ливостей та надій… В цьому році ми розпоча-
ли  міжнародну співпрацю з природничим факуль-

тетом Vytautas Magnus University (Литва). Декан факультету Saulius 
Mickevicius перебував в нашому Університеті з офіційним візитом, 
в рамках якого прочитав дві лекції студентам біологічного факуль-
тету. Також ми розпочали спільну роботу з підготовки програм по-
двійних дипломів зі спеціальностей «Біологія» та «Екологія». 

На біологічному факультеті в цьому році пройшли дві міжна-
родні наукові конференції: Міжнародна науково-практична кон-
ференція «Актуальні питання розвитку біології та екології», в якій 
взяли участь понад 300 науковців з семи країн світу (України, 
Білорусі, Вірменії, Молдови, США, Литви та Японії) та IV Міжнародна 
наукова конференція студентів, аспірантів і молодих вчених 
«Фундаментальні та прикладні дослідження в біології та екології» 
(учасниками стали 320 науковців з 9 країн світу - Білорусі, Болгарії, 
Грузії, Молдови, Польщі, Російської Федерації, США, Туреччини та 
України). 

Слід зазначити, що нас дуже вразив успішний виступ студентів 
першого курсу на фестивалі «Дебют» в цьому році. Щорічний уні-
верситетський фестиваль об’єднав талановитих та творчих новач-

ків зі студентами старших курсів, які підтримували та допомагали. 
Ми щиро пишаємося нашими студентами та зробимо все можливе 
для їх всебічного розвитку.

Бажаємо всім сил, віри, миру та прогресивного розвитку! 
Віримо, що 2017-й рік для нашої університетської родини буде дуже 
успішним та результативним!

АРТЕМ ВИКТОРОВИЧ БАЕВ,  
декан факультета математики и 
информационных технологий, кан-
дидат физико-математических наук, 
доцент

 Наверное, самым запоминающимся 
событием уходящего года в жизни факультета 

стало проведение в начале ноября конференции молодых ученых 
имени Ярослава Борисовича Лопатинского, стоявшего в свое вре-
мя у истоков научной жизни факультета и университета в целом. 
Признаться, это далеко не первая конференция, которую факультет 
успел организовать и провести после переезда в Винницу. Однако 
именно «конференция Лопатинского», как ее называет между со-
бой математики, имеет наиболее принципиальное и даже симво-
лическое значение. Ее регулярное проведение на базе Донецкого 
национального университета было давней традицией ФМИТ, ко-
торая трагически прерывалась только один раз – осенью 2014 
года. Возродить конференцию, в ее международном статусе стало 
для всех нас делом чести. Со скромными ресурсами, с неполным 
кадровым составом – но мы справились, и это, без шуток, вооду-
шевляет. 

Конференция, проведенная в Киеве на высочайшем профес-
сиональном уровне, помогла возродить былые научные и личные 
связи с ведущими научными учреждениями Украины, позволила 
снова привлечь внимание к Университету как одному из ведущих 
центров математической науки страны. Благодарю коллег за вер-
ность делу и проявленный самоотверженный труд на благо факуль-
тета математики и информационных технологий и всего Донецкого 
национального университета имени Васыля Стуса в целом.

ВОЛОДИМИР ВОЛОДИМИРОВИЧ 
МОЗГУНОВ,  
декан філологічного факультету, 
кандидат філологічних наук, доцент

Що запам’яталося у році 2016-му? Студенти, 
студенти, студенти!..

Не лише до кінця цього року, а назавжди закарбувалася піс-
ня про рідний Донецьк, який нам підготували на День факультету у 
травні наші студенти. А ще… те, як при виконанні цієї «донецької» 
пісні плакали наші «вінницькі» студенти-першачки. Тепер вони для 
мене і багатьох моїх колег назавжди «наші донецькі вінницькі»! 

А ще 2016 рік – це рік визнання нашого успіху з боку лінгвіс-
тичної академічної спільноти – Пленум Координаційної ради НАН 
України з мовознавства, що відбувся у жовтні. 

Визначні мовознавці, живі класики сучасного мовознавства 
були вражені тим. Що таке насправді ДонНУ імені Василя Стуса у 
Вінниці. Багато хто з них був до приїзду переконаний, що універси-
тет в екзилі – це кабінет ректора, ну і ще кілька кабінетів… А вия-
вилося, що ми – це натовпи студентів – молодих, веселих, відданих!

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Положення про порядок 
заміщення посад науково-педагогічних працівників у Донецькому національно-
му університеті імені Василя Стуса, наказу Донецького національного університе-
ту імені Василя Стуса від 15.11.2016 № 340/05, оголошується конкурс на заміщен-
ня вакантних посад:

- завідувача аспірантури відділу аспірантури та докторантури;
- доцента кафедри математики і математичних методів в економіці еконо-

мічного факультету;
- доцента кафедри обліку, аналізу і аудиту економічного факультету;
- доцента кафедри спеціальних галузей історичної науки історичного  

факультету;
- доцента кафедри всесвітньої історії історичного факультету.
Наказом Донецького національного університету імені Василя Стуса від 

06.12.2016 № 370/05 оголошується конкурс на заміщення вакантних посад:
- директора філії Донецького національного університету імені Василя 

Стуса «Бізнес-інноваційний центр «ДонНУ-Поділля»;
- завідувача кафедри міжнародних відносин і зовнішньої політики історич-

ного факультету;

- завідувача кафедри політології та державного управління історичного фа-
культету;

- професора кафедри менеджменту економічного факультету;
- доцента кафедри економіки підприємства економічного факультету (5 

ставок);
- доцента кафедри української філології і культури філологічного факульте-

ту (3 ставки);
- доцента кафедри цивільного права і процесу юридичного факультету.
Наказом Донецького національного університету імені Василя Стуса від 

06.12.2016 № 371/05 оголошується конкурс на заміщення вакантної посади:
- завідувача кафедри ботаніки та екології біологічного факультету.
Вимоги до претендентів на посаду:
– повна вища освіта (магістр, спеціаліст) відповідного напряму підготовки;
– наявність наукового ступеня та/або вчене (почесне) звання відповідної 

галузі знань.
Встановити строк для висунення кандидатур претендентів протягом міся-

ця від дня опублікування оголошення в газеті «Університетські вісті» та на сайті 
університету.
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БІЙЦІ НЕВИДИМОГО ФРОНТ У
   Автор: Олена Самойленко

Що таке університет? Студенти, викладачі, наукові співробітники? Безумовно! А ще – будів-
лі з сотнями кабінетів і аудиторій, квадратними кілометрами підлоги і стін, тисячами сходів, ві-
кнами, дверима, лампами, кранами, трубами, проводами. Все це необхідно утримувати в чистоті, 
піклуватися про справність, ремонтувати в разі необхідності... Університет – це ще й терито-
рія навколо: двори, тротуари, дерева, газони, клумби, які потребують щоденного догляду, вліт-
ку і взимку, в будь-яку погоду. Очевидно, що в штаті вишу є люди, робота яких полягає в підтрим-
ці зовнішнього порядку і краси. Парадокс в іншому: порядок ми бачимо і помічаємо, а тих, хто його 
наводить – чи знаємо? «Університетські вісті» вирішили усунути цю несправедливість і позна-
йомити читачів з командою співробітників служби господарської експлуатації та благоустрою  
ДонНУ ім. Василя Стуса.

Саме тому, що роботу технічного персоналу ми, в більшості 
випадків, не помічаємо, і виникла аналогія з «невидимим фрон-
том», стратегію розвитку якого визначає наймолодший в ДонНУ 
ім. Василя Стуса проректор з адміністративно-господарської ро-
боти Андрій Миколайович Онищенко. Сьогодні в його підпоряд-
куванні – всього близько 40 осіб, тоді як до вимушеного пере-
їзду Університету в Вінницю господарство вишу обслуговували 
кілька сотень співробітників!

– У Донецьку на балансі Університету було 11 будівель, пан-
сіонат «Наука», плавальний басейн, гаражі, – згадує помічник 
проректора з АГР Зоя Резніченко. – З більш ніж восьмисот 
співробітників в Вінницю змогли переїхати лише троє, тому 
основу нинішнього штату складають місцеві фахівці, кожно-
го з яких ми дуже цінуємо, адже за зовсім невеликі гроші вони 
працюють не покладаючи рук!

До речі, сама Зоя Геннадіївна з юності разом з Університетом: 
«Як вступила після школи на хімічний факультет, так з тих пір і 
не зраджую ДонНУ, працюючи в адміністративно-господарській 
службі. Адже університет без господарників – НЕ університет!».

Чистоту і порядок в кожному з чотирьох корпусів, де сьогодні 
навчаються студенти ДонНУ ім. Василя Стуса, наводять, звичай-
но ж, жінки. «Мій жіночий батальйон», – не приховуючи любові 
говорить про них начальник служби господарської експлуата-
ції та благоустрою Університету Олександр Третьяков. Колишній 
військовий, і, відповідно, прихильник залізної дисципліни, саме 
Олександр Анатолійович зумів так організувати роботу, щоб 
вона «не впадала в очі», але й не припинялася ні на хвилину. «Все 
повинно виблискувати, як у господині на Великдень!», – його 
наказ підлеглим і в будні, і в свята. Але не тільки дисципліною 
відрізняється ця служба Університету, а й одностайністю, і див-
ним для нових співробітників патріотизмом по відношенню до 
ДонНУ ім. Василя Стуса. Чи багато з нас думає про те, що випус-
кник Донецького національного може стати главою держави? А 
Олександр Анатолійович зізнався, що мріє про це: «Завдання-
максимум – поки я живий, хочу побачити Президентом України 
нашого випускника»!

– Ми не лебідь, рак і щука, ми – єдине ціле, – впевнений 
Олександр Третьяков. – Аура у нас в колективі склалася осо-

Господарську тактику розробляють помічник проректора  
Зоя Резніченко та начальник служби господарської експлуатації  

та благоустрою університету Олександр Третьяков

Майстрині на всі руки – і вишивати, і білити, і фарбувати

Бійці невидимого фронту перед встановленням  
головної університетської ялинки

Андрій Миколайович Онищенко — проректор з  
адміністративно-господарської роботи
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блива, разом працюємо, разом свята відзначаємо – бачили б 
ви моїх красунь на минулий Новий рік! Моделі, а не приби-
ральниці! А руки які у них золоті! Переконався в цьому осо-
бисто, коли на день народження Ніна Степанівна Варич і Оль-
га Іванівна Варцаба подарували мені власноруч вишиту со-
рочку!

Щоденна праця прибиральниці в ДонНУ полягає, зокрема, в 
тому, щоб вимити 700-800 квадратних метрів підлоги (оцінити 
обсяг роботи буде легше, якщо уявити прибирання всіх квартир 
під’їзду стандартної п’ятиповерхівки). Причому зробити це по-
трібно, не заважаючи навчальному процесу. Коли ж вони всти-
гають?

– Офіційно ми працюємо з дев’ятої ранку, але я звик рано 
вставати, і нерідко приходжу в 7:30 – і що я бачу? Дівчата вже 
на роботі! – розповідає Олександр Анатолійович. – А напере-
додні будь-якого свята, 1 вересня, Дня студента, Дня відкри-
тих дверей, ми працюємо в авральному режимі. Треба вийти 
в суботу? Вийдемо в суботу! І як приємно слухати, коли ті, хто 
завітав до нас у гості, хвалять за чистоту і порядок...

Напевно, важче інших доводиться Оксані Гацулі, яка поки що 
в одній особі допомагає здійснювати життєдіяльність факульте-
ту іноземних мов, який змінив у цьому році «прописку» і зараз 
розташований на вулиці Зулінського, 31. Пані Оксана і відкриває 
корпус о сьомій ранку, і прибирає понад тисячу квадратів кабі-
нетів-коридорів, і за лампами-кранами стежить, і меблі за по-
требою носить...

Безумовно, компліментів і подяки заслуговують не тіль-
ки наші жінки-господині, а й чоловіки. Їх менше, але у кожно-
го – свій талант. Наприклад, Григорій Миколайович Олійник – 
електрик від Бога, чоловік, що ніколи не відмовить допомогти, 

Цю троянду – символ Донецька – поливати не треба,  
але доглядати все одно потрібно

готовий прийти на поміч навіть в самий позаурочний час. А тес-
ляра Ігоря Францевича Гурковського багато хто з «старожилів» 
Університету пам’ятають ще по Донецьку як майстра на всі руки.

– Першим, кого я побачив в приймальні ректора вранці 11 
листопада 2014 року, коли прийшов влаштовуватися на поса-
ду коменданта головного корпусу, був саме Ігор Францевич, – 
згадує Олександр Третьяков. – Я, звісно, не знав, хто він такий, 
але нагода трапилася відразу: в приймальню увійшов один з 
проректорів та, побачивши його, зрадів як рідному, але від-
разу став скаржитися на несправний замок в двері. І що ви ду-
маєте? Францевич миттєво, мало не з кишені, дістає інстру-
менти – і через десять хвилин проблему було вирішено. Ось 
це я називаю вищим класом!

Взагалі про часи дворічної давнини, тобто відразу після пе-

реїзду університету, всі співробітники господарської служби 
згадують як про найтяжчі: приміщення, що дісталися від заводу 
«Кристал», в найкоротший термін необхідно було не просто ви-
мити (деякі решітки на сходах жінки вичищали зубними щітка-
ми!), а й відремонтувати, пристосувати для навчального проце-
су. І все це – своїми руками, бо фінансування було на той момент 
ще «заморожене».

– Купували тільки найнеобхідніші матеріали, – розповідає 
Олександр Анатолійович, – а монтаж-демонтаж, фарбування-
поклейка – все робили мої дівчата та хлопці. Якби за це пла-
тили найманим майстрам, ремонт вартував би в 10 разів до-
рожче!

Втім, поки рано говорити, що робота з облаштування корпу-
сів завершена, адже ДонНУ ім. Василя Стуса у Вінниці постій-
но розширює свої володіння. До нинішнього навчального року 
під керівництвом коменданта Василя Леонтійовича Кравчука 
привели в порядок узяту університетом в оренду будівлю на 
Грушевського, 2, де вчаться сьогодні юристи та історики. На 
кожному з трьох поверхів корпусу перестелили підлоги, пошту-
катурили та пофарбували стіни, замінили електропроводку та 
старі труби, поміняли в деяких вікнах скло.

Не визиває сумнівів, що ДонНУ ім. Василя Стуса у Вінниці з 
кожним днем, що називається, все глибше пускає коріння. І хоча 
труднощів, пов’язаних з облаштуванням в новому місті, виста-
чає у всіх (як у студентів, так і у викладачів, співробітників), той 
факт, що у кожного з нас є комфортне місце для роботи і навчан-
ня, не може не тішити. І в цьому величезна заслуга наших «бій-
ців невидимого фронту», працьовитих і скромних чоловіків і жі-
нок, про яких ми часом не знаємо навіть самого елементарного 
– імені та по-батькові...

Погода у Вінниці не дає розслабитися ні на хвилину

Справжня господиня завжди прикрашає оселю квітами

Так з «Кристала» робили Університет
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«ДЕБЮТ ПЕРШОК УРСНИК А»: Є ПЕРЕМОЖЦІ, НЕМАЄ ПОРАЗОК

Автори: Катерина Дучкова, Олексій Мацкевич, студенти 2-го курсу спеціальності «Журналістика»

Світло згасло, куліси закрилися, глядачі в залі вінницького міського палацу мистецтв «Зоря» розходяться... 29 
листопада завершився щорічний фестиваль Донецького національного університету імені Василя Стуса – «Дебют 
першокурсника». Позаду три насичених конкурсні дні, блискучий гала-концерт, виснажливі репетиції, недосипання, 
сльози радості чи розчарування, вимушені пропуски занять. Емоції, які пережили виступаючі, залишилися на сцені, 
вірніше – щедро подаровані вдячним глядачам. А тим, хто брав безпосередню участь і вклав душу в цю подію, зали-
шається користуватися популярністю та згадувати, як все було, переглядаючи фотографії та відео.

Переказувати те, що відбувалося на сцені протягом 12 годин (саме стільки загалом тривали виступи восьми ко-
манд дебютантів) – безглузде заняття. Не дарма кажуть «краще один раз побачити», і всі, хто хотів, напевно ста-
ли безпосередніми свідками виступів своїх факультетів і їх суперників. Ми ж вирішили зібрати враження людей, які 
не мали права бути в цьому році на сцені, проте знову пережили драйв від «Дебюту» вже як наставники. Вашій увазі 
– розповіді студентів старших курсів різних факультетів, які допомогли нинішнім першокурсникам стати зірками 
ДонНУ імені Василя Стуса.

НОМІНАЦІЯ ПЕРЕМОЖЦІ
Кращий  

жіночий образ 
Юридичний факультет  
(дівчина-привид – Діана Мороз)

Кращий  
чоловічий образ 

Філологічний факультет  
(Джокер – Євген Горохов)

Вокал соло Юридичний факультет 

Масовий вокал Юридичний факультет

Хореографія соло Факультет математики та інформаційних технологій 

Мала хореографія Біологічний факультет

Масова хореографія Філологічний факультет

КВК Економічний факультет

СТЕМ Факультет математики та інформаційних технологій

Розмовний жанр Філологічний факультет

Оригінальний номер Біологічний факультет

Інструментальний 
номер Історичний факультет «Магия»

Краща  
пісня фестивалю Біологічний факультет

Краща афіша Факультет іноземних мов

Кращий сценарій Факультет математики та інформаційних технологій 

Краща режисура Філологічний факультет

Кращі костюми Філологічний факультет

Кращий  
музичний супровід Філологічний факультет

Краще художнє  
оформлення сцени Юридичний факультет

НАДЕЖДА СВЯТЧЕНКО, ИСТОРИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ:

– Меня всегда интересовала активная культурная 
жизнь, еще на первом курсе я понимала, что буду этим за-
ниматься, на втором курсе стала «культмассом» и поняла, 
что не представляю свою жизнь без этого. А нынешний 
первый курс настолько талантливый, что им невозмож-

но было не помогать, с ними очень хотелось работать. 
Помощь заключалась в развитии таланта каждого из них (в пер-

вую очередь), а потом уже в постановке самого действа. Репетиции прохо-
дили душевно, иногда со слезами счастья или грусти, с криками и похва-
лой, но всегда все выкладывались по максимуму. Самым сложным было не 
сорваться, когда что-то не выходило, не передавать плохое настроение по-
допечным, поддерживать их во всем. Для меня главное, чтобы «мои дети», 
выходя на сцену, осознавали, насколько они крутые, чтобы они запомнили 
это на всю жизнь и гордились тем, что участвовали в «Дебюте»!

АНАСТАСИЯ КУРИЦЫНА, ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ:

– Хотелось помочь ребятам раскрыться, возможно, по-
пробовать себя в чем-то новом, показать творческие сто-
роны студенческой жизни, поделиться своими знаниями, 
навыками. Настроения были абсолютно разными – от зло-
сти до взаимной любви. Много было позитивных момен-

тов, ведь способность посмеяться над собой – одна из са-
мых ценных в человеке. Самым сложным было преодолеть 

недопонимание ребятами наших намерений: «Для чего они это делаю, что 
это даст?». Мне было важно узнать, какие ощущения дебютанты филфака 
испытали после выступления, ведь произведенный фурор – это их и толь-
ко их заслуга. Видеть их довольные лица и осознание того, для чего они 
трудились 2,5 месяца – большая для нас, кураторов, награда. Не буду отри-
цать, что хороший результат немаловажен, ведь это оценка не только пер-
вокурсников, но и всего факультетского актива. Достигнутый в этом году 
успех станет определенной планкой, к которой мы постоянно будем стре-
миться!

КСЕНИЯ РАДЗИХОВСКАЯ, БИОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ:

– Еще в августе мы начали активно знакомиться с на-
шим первым курсом, пытаясь узнать, кто что умеет, и про-
сто стать друг другу ближе. Так сложилось, что мой поток 
старший курс ничему не научил, пришлось самим учить-
ся, на своих же ошибках. Мы не могли допустить такого с 

нынешним первым курсом. С самого начала мы руковод-
ствовались целью поднять наш факультет на новый уровень, 

показать всем, что мы очень талантливы, умны и активны. Долго не могли 
решить, стоит ли нам объединиться с одним из факультетов или же мы смо-
жем достойно выступить сами. Результат нас очень порадовал – мы смогли! 
Нам удалось передать патриотический дух первокурсникам. Было очень 
трудно в организации. Так как участников у нас немного, то ребятам при-
ходилось совмещать амплуа: и танцевать, и петь, и в КВНе участвовать, и в 
«актерке» играть, что очень сложно физически, ведь репетиции проходили 
каждый день, а надо ведь было успевать еще и учиться... Но, несмотря на 
все сложности, мы весело и дружно проводили время, все выкладывались 
по полной. И как результат – у нас получилась большая сплоченная коман-
да, которая готова работать еще и показывать наивысшие результаты!

ДМИТРИЙ ГУСЕЛЬНИКОВ, ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ:
– Я занимаюсь этим еще с первого курса. Сейчас я возглавляю культмассовый сектор 

факультета, а значит, постановка «Дебюта» –  это, в какой-то степени, моя работа. На под-
готовительном этапе репетиций все было как обычно: «дедовщина», слезы и недоволь-
ство первого курса, но в итоге самые стойкие и одаренные первокурсники счастливы и 
довольны. Для нас всегда главным было настроение «новобранцев». Если по окончании 

«Дебюта» первокурсники остаются в составе факультетского актива и проявляют желание 
и дальше участвовать в мероприятиях, значит, дебют прошел успешно.

АЛЕКСАНДР ГУЦОЛ, ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ  
И ХИМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТЫ:

– Решили помочь первокурсникам, чтобы поставить 
«Дебют» и не опозорить факультеты. Помогали им с на-
писанием сценария, шуток и развитием их талантов. 
Репетиции всегда проходили весело. Самым сложным 
было научить работать с микрофонами и поставить дик-

цию, приучить их не «гэкать» и не «шокать». Главное для 
нас было выступить, и чтобы наши первокурсники получи-

ли море эмоций и позитива.

Переможець за кількістю номінацій – філологічний факультет  
Володар кубка Студради ДонНУ – факультет математики та інформаційних 
технологій


